

HANGYA

A „Hangya“ Ipar Részvénytársaság 1920-iki üzletéve és fejlődése.

Lapunk olvasói közül sokakat érdekel a „Hangya“ Ipar Részvénytársaság működése és fejlődése. De érdekel minden testvérszövetkezetet és szövetkezeti munkást is, akik bizonyára jövő célunk gyanánt tekintik, hogy a szövetkezetek áruszükségletét legalább olyan ipari cikkekkel, melyek nagyobb tömegfogyasztás tárgyát képezik, a szövetkezeti központok saját üzletkörükben, illetve saját érdekeik messzemenő érvényesítése mellett maguk állítsák elő, biztosítva ezzel a cikkek elsőrendű minőségét és méltányos nagybani árát. Ezt a feladatot szép fejlődésével, célirányos munkával valósítja meg a „Hangya“ Ipar Részvénytársaság, mint a Magyarországon székelő „Hangya“ Szövetkezeti Központ szülőtte, amely immár fennállásának 5-ik sikeres üzletévéről számol be. A „Hangya“ Ipar R.-T. Igazgatóságának 1920. évi közgyűlési jelentésében örömmel olvasunk — a Magyarországon uralkodott nehéz gazdasági és politikai viszonyok dacára — az intézet ipartelepeinek nagyarányu technikai tökéletesedéséről és hatalmas fejlődéséről, a gyártási forgalom nagyarányu emelkedéséről.

A múlt évben elhatározott alaptőke-emelések, 10 milliőről 30 millióra, teljes sikerrel jártak. Az új alaptőke teljes egészében befizettetett és az új részvények árfolyamkülönözete 16 millió korona összegben a rendes tartalékalaphoz csatoltatott. Ennek folytán a részvénytársaság saját tőkéi 50 milliót tesznek ki. Az igazgatóság az alaptőke 50 millió koronára való felemelését hozta javaslatba.

A „Hangya“ Ipar Részvénytársaság munkássága és fejlődése élő példa arra, hogy együttes munkával, a szövetkezeti eszmében rejlő erővel, mily szép eredményeket lehet elérni. A magyarországi „Hangya“ központnak is csak tervszerű munkával és szövetkezeteinek a központ messzemenő támogatására irányuló céltudatos testvéri készségével sikerült hosszú évek munkájának eredményeképpen erre az állomásra elérkezni. Az a körülmény, hogy e cél eléréséig még hosszú az utunk, csak annál fokozottabb munkásságra és közös érdekeink annál bensőbb és odaadóbb szolgálatra buzdíthat mindnyájunkat.

Mindnyájunk részvétét és sajnálko-

zását váltja ki azonban a jelentés ama része, mely a szövetkezeti élet két értékes munkássának, Emődy József igazgatósági és Horváth Mihály felügyelőbizottsági tagoknak elhunytát adja tudomásunkra.

A központ közleményei.

Kisküküllő vármegyei szövetkezeiteinket értesítjük, hogy rézgalic szükségletüket a Dicsőszentmártonban székelő Vármegyei Gazd. Egyesületnél is beszerezhetik. Az egyesület a megyei gazdaközönség és szőlősgazdáknak ellátására elsőrendű minőségű rézgalic készletét központunknál szerezte be és azt nagybani árbán bocsátja a gazdák rendelkezésére. Értesítésünk főként azon szövetkezeteinknek szól, amelyeknek más árucikkekre ezidő szerint szükségük nincsen és így a rézgalicnak az egyletnél való beszerzésével vasúti fuvar megtakarítást érhetnek el.

Felhívjuk szövetkezeteink figyelmét a központunknál kapható 3, 4, 5, 6-os számú I. a drill szövetből készült boltos köpenyegekre. Darabja 225 lei. Ugyiszintén ajánljuk a szintartó kék színű munkás öltönyeinket, egy teljes öltöny ára 160 lei.

Megjegyezzük azonban, hogy a megrendelt és leszállított öltönyöket és boltosköpenyegeket központunk nem fogadja vissza.

Az áru-szétosztó gócponti szövetkezetek igazgatóságát ezuton is felkérjük, hogy a körzetébe tartozó szövetkezetek szétosztására küldött áruinak átvételéről központunkat mielőbb értesíteni sziveskedjék, hogy azokra vonatkozólag a további intézkedéseket megtehessek.

Bor és szeszosztályunk közli, hogy pálinka, likőr és rum gyárunk ismét egy kellemes meglepetéssel szolgál szövetkezeteinknek, ugyanis az annyira ismert és közkedveltségnek örvendett „Angol keserű“ likőrünket teljes béke minőségben, egyszerre a Hangya sósorszesszel forgalomba hozta. Egyben helyreigazítjuk június 5-iki lapunkban megjelent árjegyzékünket, mert a Leánya pecsenyeborunk árát nem literenként 13 lei, hanem $\frac{7}{10}$ lt. üvegenként közöltük. A szesz árát hlf.-ként 30 leire szállítottuk le.

Ital árak:

Borok: 919 vegyes 5.— lei.
finom vegyes 8.50 „

Hangya asztali	9.50 „
Pecsenye bor: leánya $\frac{7}{10}$ lt.	13.— „
csere v. kölcsön üvegben.	„
Pálinkák: szilva I. minőség	18.— „
„ II. „	12.50 „
seprő I. „	18.— „
„ II. „	13.— „
borovicska	21.50 „
cognac	28.— „
rum 60%-os	25.— „
„ 40%-os	17.— „
Likőrök: császárkörte	18.— „
állásch	18.— „
angol keserű	18.— „
meggy likőr	21.— „
Finom szesz: 96% á hlf.	30.— „
Sósorszesz: kis üveg	3.— „
közép üveg	7.50 „

Minden szövetkezet tegyen próba megrendelést és meg fog győződni róla, hogy központunk a régi és közismert Hangya italokat hozza forgalomba, melyek az igényeket minden tekintetben ki tudják elégíteni.

Felhívás szövetkezeteinkhez. Felkérjük az új központ kötelekéhez csatlakozott szövetkezeteinket, hogy amennyiben a törvényszékek azon végzéseit, amelyekben az alapszabály módosító közgyűlés határozatait tudomásul vették és erről a szövetkezeteket a végzéssel értesítették még nem küldötték volna be nagyenyedi központunkhoz, e végzéseket most már sürgősen juttassák ajánlott levélben hozzánk, hogy azok tartalmát átvizsgálhassuk és amennyiben a végzésben a törvényszék a Gazetta Officialében való közzétételét is követelné a hivatalos meghirdetés végett a végzést illetékes helyre juttassuk. Egyes törvényszékek e hirdetést a maguk hatáskörében elintézték, egyesek azonban a végzés közzétételére a szövetkezetet utasították magában e végzésben. E végzések hirdetéséről feltétlenül gondoskodni kell, nehogy mulasztás esetén súlyos következményekkel kellessen számolni.

Az alapszabály módosítást jóváhagyó végzést küldjék be tehát sürgősen az enyedi központnak.

Közgyűlési iratok beterjesztése. A törvényszékek figyelmeztetik központunkat, hogy a szövetkezetek nem terjesztik be a közgyűlési iratokat. Ezért ez uton is felhívjuk a szövetkezetek igazgatóságainak figyelmét arra, hogy saját érdekükben is mielőbb terjesszék be az illetékes törvényszékhez a múlt és folyó

évi zárszámadásokat és pedig mindenkor ajánlott levélben, amelyről szóló vevény mindenkor megőrzendő, hogy azzal igazolható legyen bármikor az iratok betérjesztése. Ugyanis az iratok betérjesztésének elmulasztása pénzbírsággal jár s ezért, ha a vezetőséget a betérjesztésnél mulasztás terhelné, a szövetkezetet ebből érhető kárért a felelősséget az alapszabályok szerint is az igazgatóságnak kell viselnie. Erre a körülményre ez alkalommal is jóindulatulag figyelmeztetjük a szövetkezetek vezetőseit.

HIRDETÉSEK.

Hosszuaszói „Hangya” fogyasztási és ért. szöv. 1921. évi június 26-án d. u. 3 órakor a szász iskolában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívattak azzal, hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenének, úgy a közgyűlés jul. 3-án tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 1920. dec. 31-én a tagok száma 157, üzletrészeinek száma pedig 478 volt. Az év folyamán kilépett 2 tag 21 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Hosszuaszó, 1921. apr. hó 16-án. Az igazgatóság.

Balázsfalva és vidéke „Hangya” fogy. és értékesítő szövetkezet 1921. június 26-án d. u. 3 órakor a szövetkezet helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés július 10-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 1920. év december 31-én a tagok száma 466, üzletrészeinek száma pedig 2130 volt; az év folyamán belépett 2 tag 4 üzletrészzel; kilépett 21 tag 34 üzletrészzel. A tagok 2071 új üzletrészt jegyeztek. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Balázsfalva, 1921. április 8.

Az igazgatóság.

Alsópörömbáki fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1921. évi július hó 24-én délután 3 órakor a község házában 1920 évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik paragrafusában értelmében meghívattak azzal, hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenének, úgy a közgyűlés július hó 31-én tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Nétaláni indítványok. 1920. év december 31-én a tagok száma 239, üzletrészeinek száma pedig 742 volt; az év folyamán belépett 28 tag 182 üzletrészzel; kilépett 162 tag 184 üzletrészzel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Alsópörömbák, 1921. április hó 28-án.

Az igazgatóság.

Székelyhodosi „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1921. évi június hó 26-án

d. u. 3 órakor az iskola helyiségében 1920. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés július hó 3-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 1920. év dec. 31-én a tagok száma 346, üzletrészeinek száma pedig 1257 volt. Az év folyamán belépett régi tag 631 üzletrészzel; kilépett 3 tag 5 üzletrészzel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Székelyhodos, 1921. április hó 18-án.

Az igazgatóság.

Kisbecskereki fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1921. évi június hó 26-án délután 2 órakor a község házában 1920. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés július hó 10-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 1920. év december 31-én a tagok száma 341, üzletrészeinek száma pedig 826 volt. Az év folyamán kilépett 2 tag 4 üzletrészzel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Kisbecskerek, 1921. április hó 9-én. Az igazgatóság.

Csernavögyi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1921. évi június hó 26-án d. u. 2, 3, 4 és 5 órakor az állami iskola helyiségében 1917, 1918, 1919 és 1920 évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik paragrafusában értelmében meghívattak azzal, hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenének, úgy a közgyűlés 1921. július hó 10-én tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 1917, 1918, 1919 és 1920 évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 1917, 1918, 1919 és 1920 évi zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 1917, 1918, 1919 és 1920 évi mérleg megállapítása. 4. 1917, 1918, 1919 és 1920 évi tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 8. Az alapszabályok 1, 4, 16, 24 és 36-ik paragrafusának módosítása. 1920. év december 31-én a tagok száma 98, üzletrészeinek száma pedig 140 volt; az év folyamán kilépett 1 tag 1 üzletrészzel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Csernakeresztur, 1921. apr. hó 23-án. Az igazgatóság.

Alpestesi „Hangya” fogy. és értékesítő szövetkezet 1921. évi június hó 26-án d. u. 3, 4 és 5 órakor a község házában 1918, 1919 és 1919 évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés július hó 10-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. 1918, 1919 és 1920 évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 1918, 1919 és 1920 évi zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 1918, 1919 és 1920 évi mérleg megállapítása. 4. Veszteségről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 8. Az alapszabályok 1, 4, 16, 24 és 36-ik §-ainak módosítása. 1920. év dec. 31-én a tagok száma

133, üzletrészeinek száma pedig 250 volt; az év folyamán kilépett 4 tag 4 üzletrészzel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Alpestes, 1921. április hó 20-án. Az igazgatóság.

Ujszékely és Vidéke „Hangya” fogy. és értékesítő szövetkezet 1921. évi június hó 26-án d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok huszonegyedik §-a értelmében meghívattak azzal, hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenének, úgy a közgyűlés július 3-án tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Nétaláni indítványok. 1920. december 31-én a tagok száma 132, üzletrészeinek száma pedig 163 volt; az év folyamán belépett 1 tag 2 üzletrészzel; kilépett 1 tag 2 üzletrészzel. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Ujszékely, 1921. április 22-én. Az igazgatóság.

Kézdisárfalvi fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1921. június hó 26-án délután 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik paragrafusában értelmében, meghívattak azzal, hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenének, úgy a közgyűlés július hó 10-én tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Nétaláni indítványok. 1920. év december 31-én a tagok száma 152, üzletrészeinek száma pedig 913 volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Kézdisárfalva, 1921. április hó 16-án. Az igazgatóság.

Székelyhidí fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1921. évi július hó 3-án d. u. 3 órakor a község házában 1920. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értelmében, meghívattak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés július 10-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet-eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemlről való rendelkezés. 5. Felügyelő-bizottság választása. 6. Nétaláni indítványok. 1920. év december 31-én a tagok száma 1133, üzletrészeinek száma pedig 11186 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Székelyhid, 1921. április 26-án. Az igazgatóság.

A mellékletet szerkeszti:
DR. HARMATH JÁNOS.

A melléklet tulajdonosa:

A „HANGYA” SZÖV. KÖZPONTJA, NAGYENYED

Kiadó:

TÖRÖK BÁLINT

az E. O. E. titkára.

Megjelenik minden vasárnap.